

Регион 220

В Мстиславском районе с сентября прошлого года продажа табачных изделий выросла на 16 с половиной процентов.

Это самый высокий показатель среди всех районов области. Также чаще покупать табак стали в Осиповичском (11,5%), Чериковском (10,6%), Шкловском (9%), Славгородском (5%) районах и Могилеве (+9%). А вот в Белыничском (20%), Климовичском (13%), Бобруйском (11,5%), Костюковичском (7%), Хотимском районах и Бобруйске (2,3%) продажи уменьшились.

В Горках запретили курить на всех остановках общественного транспорта, в объектах бытобслуживания, детском парке и на территории БГСХА.

Всего в области - около 60 зон, свободных от табака.

На международном фестивале-конкурсе искусств «Grand Music Fest» в Харькове солистка бобруйской студии «Сажинцы» Даниела Шароварова завоевала Гран-при.

Председатель Бобруйского горисполкома А. Коваленко вручил почетные грамоты комитета лучшим медработникам города.

Их удостоены главврач городской поликлиники №3 Наталья Кизимова и зав. наркологическим диспансером Лариса Каноник.

СПК «Гигант» Бобруйского района за значительные финансово-экономические достижения в 2014 году удостоено почетного звания «Лидер отрасли-2014».

Хозяйству вручены Национальный сертификат и настенная медаль. Председатель «Гиганта» Михаил Леваков удостоен ордена «Звезда Славы. Экономика Беларусь».

Дипломанткой III Международной выставки-конкурса современного искусства «Белорусская неделя искусств» в Минске стала бобруйская мастерица-кукольница Наталья Ковалева.

Она завоевала 1-й и 3-й дипломы в номинации «Куклы и игрушки» с работами «Мистер Свит» и «Маковка».

За 10 месяцев в регионе выявлено 112 случаев бешенства среди животных - на 49% больше по сравнению с аналогичным периодом 2014 года.

По этому показателю Могилевщина - на 2-м месте вслед за Гомельщиной (169). Всего в стране зарегистрировано 447 случаев бешенства (+57%): 224 - лисицы, 62 - домашние собаки, 46 - крупнорогатый скот.

По итогам конкурса «Волонтер года - Доброе Сердце» лучшим в стране признан отряд Могилевского государственного университета продовольствия «Счастье в подарок».

Также был отмечен волонтерский отряд из ОАО «Белшина» - единственный в республике среди трудящейся молодежи.

Шкловский льнозавод освоил выпуск нового вида топлива - гранул из льнокостры.

Продукция производится из отходов основного производства предприятия на производственной линии литовского производства мощностью 450 кг в час. Топливо предназначено для использования в промышленности - отопления котельных. Продукцией уже заинтересовались потребители России и Польши.

В области на 1 ноября зарегистрировано 1197 случаев ВИЧ-инфекции.

За 10 месяцев впервые на учет поставлено 134 человека - на 60% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Преобладающий путь инфицирования - половой - 72,6%.

Более тысячи призывников из Могилевской области пополнят этой осенью ряды Вооруженных Сил, внутренних войск МВД, части органов пограничной службы.